Szakértői Tisztelt Hölgyem!   Tisztelt Uram!

Talán az Ön számára sem cseng ismeretlenül az ARION vagy a CEDEFOP tanulmányutak elnevezés, s talán azt is tudja, hogy míg az első a közoktatási, addig a második a szakképzési szakértők, s általában az oktatás és képzés területén vezetéssel, értékeléssel, továbbképzéssel, tanácsadással foglalkozó szakemberek számára kínál külföldi tanulmányutakat évtizedek óta. A két egymással nagyon sokban rokon, de eddig párhuzamosan futó pályázati lehetőséget az Egész életen át tartó tanulás program Transzverzális programjai keretében egyesítette az Európai Bizottság. 

Ezúton is szeretnénk felhívni a figyelmét, hogy a 3-5 napos tanulmányutakon való részvételre támogatásért pályázhat a Tempus Közalapítványhoz. Az elnyerhető támogatás összege országonként változó, várhatóan 850 és 1850 euró között mozog majd. A pályázat benyújtásának egyik feltétele a tanulmányút munkanyelvének tárgyalási szintű ismerete.

A korábbi ARION illetve CEDEFOP tanulmányutak résztvevői évről évre nagy elismeréssel számoltak be a kurzusokhoz kapcsolódó szakmai munkáról. A szervezők ügyelnek arra, hogy a tíz-tizenöt fős csoportok összetétele valóban nemzetközi legyen, egyedülálló lehetőséget kínálva arra, hogy a különböző országokból érkező szakértők közösen gondolkodjanak az európai és a nemzeti oktatás és képzés legfontosabb kérdéseinek jelenéről és jövőjéről. 

A 2009-2010-es pályázati évben a beadási határidő 2009. április 9., melyre azok a szakértők küldhetik el pályázatukat, akik a 2009. szeptember 1. és 2010. június 30. között megrendezendő tanulmányutakon szeretnének részt venni. A megpályázható tanulmányutakat témák szerinti csoportosításban megtalálhatja a Szakértői tanulmányutak kurzuskatalógusban, mely a felhívás és az online pályázati űrlapok mellett már elérhető a Tempus közalapítvány honlapján. 

http://www.tpf.hu/pages/content/index.php?page_id=689
Ezúton meghívjuk a Tempus Közalapítvány tájékoztató napjára, melyen a pályázati feltételek ismertetésén túl a Szakértői tanulmányutakkal kapcsolatos minden más tartalmi és pénzügyi kérdésére is választ kaphat.

A Szakértői tanulmányutak tájékoztató nap ideje: 

2009. március 12. 10.00-12.30,

helye: Tempus Közalapítvány, Budapest IX. Lónyay u. 31., 

Brüsszel konferenciaterem
A rendezvényen való részvétel ingyenes, de előzetes regisztráció szükséges. Jelentkezni lehet on-line formában a Tempus Közalapítvány honlapján a Rendezvények menüpont alatt. http://www.tpf.hu/pages/event/index.php?page_id=409 

Jelentkezési határidő a tájékoztató napra: 2009. március 10. 

Üdvözlettel:

Kármán Tímea

programvezető

